



В Бабаевском районе председатель местного потребительского общества подозревается в невыплате заработной платы работникам

Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя Бабаевского районного потребительского общества. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев)

По версии следствия, подозреваемая, являясь председателем Совета Бабаевского районного потребительского общества в городе Бабаево, имея реальную возможность выполнения обязательств работодателя по оплате труда работников, допустила в период с 25 ноября 2015 года по 20 апреля 2016 года частичную невыплату заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат свыше трех месяцев 9 работникам общества, которым выплаты осуществлялись в размере менее половины подлежащих выплате денежных сумм.

Данные обстоятельства выяснились в ходе расследования ранее возбужденного уголовного дела о полной невыплате заработной платы свыше двух месяцев 17 работникам организации в период с января по март 2016 года (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

В связи с привлечением руководителя организации к уголовной ответственности, задолженность перед работниками в общей сумме около 450 тысяч рублей была погашена.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, следствием устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений. С привлечением специалистов доподлинно устанавливается число потерпевших и уточняется сумма невыплаченной в организации заработной платы. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

продолжается.

21 Октября 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1075223>